
 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje 

 B.2.4 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3104 - Dačice 
 
 

číslo projektu : 1777 červen 2004 Strana 1 
archivní číslo :  B.2.4-3104 
 

 

3104_019_03 Nové Hobzí 
 

Podklady  

• Osobní jednání na OÚ Staré Hobzí - pan ing. Štibich 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Územní plán Staré Hobzí (zpracovatel Urbanistické středisko Brno, s.r.o., 2002) 
 
Nové Hobzí (445m.n.m) je místní částí obce Staré Hobzí, rozkládá se podél řeky Moravská 
Dyje. V místní části je trvale hlášeno 12 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do 
budoucna stagnaci v počtu obyvatel. 

Vodovod  

V místní části Nové Hobzí není vybudován vodovod. Obec Staré Hobzí zřídila v minulých 
letech na vlastní náklady vrtané studny pro všechny trvale bydlící obyvatele. Hloubka vrtů se 
pohybuje kolem 24 m. 
 
Zdrojem požární vody je řeka Moravská Dyje. 

****** 

S ohledem na velikost této místní části a její malý rozvoj a vzhledem k tomu, že obec zřídila 
vrtané studny se neuvažuje s výstavbou vodovodu s centrálním zdrojem. Obyvatelé budou 
využívat i nadále stávající individuální zdroje pitné vody. 
 
Trvale je však třeba sledovat kvalitu ve využívaných studních. V případě, že nebude 
vyhovovat Vyhlášce 376/2000 Sb. – Pitná voda, bude vhodné využít individuální úpravu vody 
nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené pitné vody. 

Kanalizace 

Místní část Nové Hobzí má veřejnou kanalizaci, jejímž vlastníkem je obec. Na kanalizaci je 
připojeno 90 % z trvale a 90 % z přechodně bydlících obyvatel. Ostatní obyvatelé nepřipojení 
na kanalizaci mají vyvážecí jímky.  
 
Místní část Nové Hobzí nemá ČOV. 
 
Recipientem je řeka Dyje. Kanalizace má celkem pět výustí. Nelze v pravém slova smyslu 
hovořit o kanalizační síti. Jedná se vždy o úsek sběrače pro napojení několika objektů 
s vyústěním do řeky Dyje protékající středem obce. Povolení k vypouštění odpadních vod 
není k dispozici. 
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Technický stav kanalizace není zmapován, byla prováděna po částech, dle potřeby a 
většinou svépomocí. 
 
Provozovatelem kanalizace je obec Staré Hobzí.  

****** 

Územní plán obce Staré Hobzí předpokládá vybudování kořenové čistírny odpadních vod s 
kapacitou 100 EO s napojením kanalizace na tuto ČOV. Vybudování ČOV souvisí 
s plánovanou výstavbou rekreačního zařízení.  
Návrh ČOV nebyl po technické stránce podrobněji rozpracován. 
V souvislosti s výstavbou ČOV a napojení kanalizace na tuto ČOV se navrhuje vybudování 
kanalizace do neodkanalizovaných částí obce v délce cca 300 m. 
  
 
 
 


